



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA VI. broj 316 25. veljače 2018.

2. KORIZMENA NEDJELJA - U GODINI „B“



OVO JE SIN MOJ LJUBLJENI.

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljени! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«. **Mk 9, 2-10**

HODIMO U NOVOSTI ŽIVOTA



Gospodine, povedi i nas na vrlo visoku goru, povedi nas što više i dalje od ovozemaljskih niskih briga i poriva, povedi nas iznad svega što nas svakodnevno pritište i muči. Povedi nas sa sobom, Isuse, u novost tvoga života! Daj nam milost, Gospodine, da vidimo tvoje lice u sjaju i svjetlu, daj nam milost da te vidimo u bjelini i ljepoti koja privlači i koja oduševljava, koja govori o čistoći i smislu života. Isuse, daj nam milost da vidimo tvoje svijetlo lice. da vidimo tvoje bijele haljine.

Jednom, na krštenju. darovana nam je, Gospodine, bijela haljina nevinosti i čistoće. Oprao si ne samo naše lice, nego i cijelo biće od svake ljage grijeha, osobito od istočnog grijeha čovječanstva.

Hvala ti za tu milost. Kada na nama nema više te bjeline i toga prvotnog sjaja, molimo te, obnovi, Gospodine, pred nama i za nas tu milost preobraženja ne samo tvoga bića i tvojeg lica. nego i našeg bića i našeg lica. Povedi nas,

Gospodine. na tu vrlo visoku goru! Ima toliko niskih udaraca u životu, toliko razočaranja. da trebamo tvoju pomoć i tvoje vodstvo. Uvedi nas, Gospodine, u svjetlo svoga lica. jer ima toliko tame i mraka u nama i oko nas, da nam je potrebno novo prosvjetljenje, nova snaga, nova bjelina krsne milosti i nevinosti da bismo mogli dalje živjeti. U času tvoga preobraženja pred učenicima iz oblaka se začuo glas: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!" To je poziv! Vjerujemo ti, Isuse! Ti si Sin Božji, ljubljene Sin! Želimo te slušati, poslušati. Ti si vrijedan potpunog povjerenja. Došao si upravo zato da sve sabereš, da nas otkupiš i spasiš. Došao si u ovu našu dolinu, da nas povedeš na visoku goru odakle se vide istinske dimenzije života, pravi njegov smisao. Došao si da podariš smisao svemu što nam izgleda teško, besmisleno i mračno i naučiš nas hodati u novosti tvoga svjetla.

Slušat ćemo te, Gospodine, i kada krenemo s tobom s visoke gore ponovno u nizinu, u svakodnevni život, u stare brige i probleme. Slušat ćemo tvoj glas u napastima i kušnjama koje nas žele odvojiti od tebe. Slušat ćemo te, Isuse, i onda kada bismo htjeli pobjeći od svega što ne podnosimo i što nam zagorčava život. Želimo s tobom sići s gore u vlastitu obitelj, u svoj studij i rad, na svoje radno mjesto i

u svoju tvornicu, u tramvaj i na ulicu, u prodavaonice i čekao, i u uredu gdje imamo dojam da se čovjeka ne shvaća kao osobu. Želimo s tobom,

Isuse, u svoj svakodnevni život i otkriti da u tebi i po tebi sve postaje svijetlo i preobraženo, novo.

fra Zvezdan

Sv. Donat Zadarski



Donat (latinski: Donatus -"od Boga darovan") rođen je u 8. stoljeću u uglednoj zadarskoj obitelji vjeruje mjesna zadarska predaja.

Sveti Donat drugi je zaštitnik grada Zadra, iza svete Stošije. On se svojim zaslugama, duhovnom snagom i čudesima izdvaja u nizu duhovnih osoba Zadarske nadbiskupije. Zanimljivo je istaknuti kako je prvi poznati zadarski biskup bio Feliks koji je sudjelovao na saborima u Akvileji 381. i u Milanu 390. godine, a Donat je živio u vrijeme careva Karla Velikoga na Zapadu i Nicefora

na Istoku.

Biskupu Donatu pripisuje se i izgradnja čuvene zadarske crkve - rotunde Sv. Trojstva, izgrađene početkom 9. stoljeća, koja od

15. stoljeća nosi njegovo ime. Sveti Donat je umro oko godine 811., a pokopan je u upravo velebnoj crkvi Presvetog Trojstva (današnja crkva sv. Donata). Njegovi su posmrtni ostaci 1622. godine za vrijeme zadarskog nadbiskupa Stelle smješteni ispod glavnog oltara crkve. Crkva je desakralizirana i odvojena od biskupskoga sklopa za austrijske uprave 1798. godine, a nakon provale Francuza u Zadar 1809. posmrtni ostaci svetog Donata prebačene su u katedralu sv. Stošije gdje se i danas nalaze.

BOG I ŽIVOT

Život je najveća vrijednost svijeta. U svakoga je usađen, svakome je darovan. Prema životu se uvijek odnosilo sveto i nije se dozvolilo da bude podložan "ideologiji" pa ni onda kada ga se žrtvovalo "bogovima". "Sve možeš dirati samo život ne..." On nadmašuje ljudsku kompetenciju.

Kako znati Božju volju? Najbolje ćemo ju spoznati iz objave koja se dogodila u Isusu Kristu. "Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe". Ako je ljubav kriterij, sigurno smo na pravom putu. A na Isusa je "nebo" pokazalo da je Božji i da objavljuje Božju volju. Naša vjernost treba biti odgovornost prema Bogu i bližnjemu, otvorenost prema ljubavi i istini, otvorenost prema drugome i budućnosti.

Marijan Jurčević, OP

www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 26. veljače

Aleksandar, Alka

UTORAK, 27. veljače

Donat zadarski

SRIJEDA, 28. veljače

Roman, Teofil

ČETVRTAK, 1. ožujka

Albin, David

PETAK, 2. ožujka

Lucije, Iskra

SUBOTA, 3. ožujka

Kamilo, Anzelmo

NEDJELJA, 4. ožujka

3. KORIZMENA

BEZIMENA

KORIZMA - VRIJEME MOLITVE, POSTA I DOBRIH DIJELA

Korizmeni program u našoj crkvi - vjerničkoj zajednici

- Pobožnost križnog puta petkom i nedjeljom pola sata prije večernje svete mise.
- Euharistijsko klanjanje četvrtkom nakon svete mise.
- Preporučamo post svakog korizmenog petka.
- Dobrim djelima želimo učiniti nešto dobro za druge, bližnje, potrebite! Prigoda za to u našoj zajednici bit će u slijedeću 3. korizmu nedjelju. I vaš mali dar može usrećiti istinskog potrebnika!
- A kršćani u korizmi pristupaju i sakramentu ispovijedi, da pomireni s Bogom i ljudima radosnije mogu slaviti Uskrs. U našoj crkvi je mogućnost za svetu ispovijed svakog dana prije a po potrebi i poslije svete mise. Preko dana se za svetu ispovijed treba dogovoriti sa svećenikom.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema sv. mise.